

Správa kontrolóra SsTZ za rok 2021.

Činnosť kontrolóra som vykonával z vlastnej iniciatívy a v zmysle požiadaviek a paragrafov Zákona o športe č. 440/2015 Z.z. so zameraním na hospodárnosť a účelnosť vynakladania verejných prostriedkov. Kontrolnú činnosť som vykonával priebežne počas celého roka, zúčastnil som sa zasadnutí Vv SsTZ, nahliadol som do zmlúv, všetkých kníh účtovnej evidencie, mal som k dispozícii správu o hospodárení SsTZ v roku 2021, ako aj všetky výstupy zo zasadnutia disciplinárnej a odvolacej komisie SsTZ. Počas roka mi nebol doručený žiadny podnet na vykonanie kontroly od členov, resp. orgánov SsTZ.

Výkonný výbor sa zišiel v roku 2021 celkovo 6krát, 5krát online kvôli pandemickej situácii. Na všetky zasadnutia som bol včas a riadne pozvaný. Na svojich zasadnutiach riešil otázky vyplývajúce z chodu prebiehajúcej sezóny, ako napr. organizovanie regionálnej súťaže družstiev, zabezpečovanie majstrovstiev regiónu a organizovanie potrebných školení. O konkrétnej náplni jednotlivých zasadnutí VV SsTZ bola tenisová verejnosť vždy informovaná zo zápisu zo zasadnutia, ktorý bol vždy riadne zverejnený na stránke SsTZ. Kluby boli o daniach informované aj prostredníctvom informačného Spravodaja, ktorý vyšiel 2krát a bol klubom posielaný aj do emailových schránok.

Účtovná evidencia je vedená prehľadne a v časovej následnosti, zahŕňa v sebe komplexné údaje o príjmovej a výdavkovej časti hospodárenia. Verejné finančné prostriedky na činnosť SsTZ boli riadne vyúčtované za každý štvrtý rok samostatne. V porovnaní s ostatnými regionálnymi tenisovými zväzmi musím zdôrazniť absolútnu hospodárnosť nakladania s finančnými prostriedkami, ktorá viedla k výbornej finančnej kondícii SsTZ. Pri spracovaní účtovnej závierky boli zistené drobné nezrovnalosti, ktoré boli v spolupráci so sekretariátom SsTZ ihneď odstránené.

Záver:

Na základe poznatkov zo zasadnutí Vv SsTZ a po nahliadnutí do všetkých kníh účtovnej evidencie konštatujem, že som nezistil žiadne skutočnosti, ktoré by boli v rozpore s ustanoveniami Zákona o športe č.440/2015 Z.z., v rozpore s platnými predpismi a Stanovami STZ, ako aj Stanovami SsTZ.

V Banskej Bystrici, 17.3.2022

Ing. Andrej Jakál
kontrolór SsTZ

